

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Hodnocení finančního zdraví obce
Jméno autora:	Bc. Matěj Král
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení veřejné správy a regionálních studií
Vedoucí práce:	Ing, Jiří Macháček
Pracoviště vedoucího práce:	UTB Zlín

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomová práce je zaměřena na oblast financování a hospodaření obcí, které zkoumá prostřednictvím analýzy rozpočtového hospodaření, zadluženosti a likvidity. Toto téma lze považovat za náročnější vzhledem k rozsahu problematiky a množství zpracovávaných údajů.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Student v souladu se zadáním diplomové práce provedl analýzu financování obcí na příkladu obce Třebotov. Cílem diplomové práce je vyhodnotit a komplexně posoudit finančně-hospodářskou situaci obce Třebotov v období 2010-2016 a navrhnout vhodné kroky ke zlepšení její hospodářské kondice. Teoretická část popisuje a vysvětluje nejdůležitější aspekty fungování obce, jejího financování a hospodaření včetně jednotlivých ukazatelů. Praktická část se zaměřuje na analýzu soustavy ukazatelů pro vyhodnocení hospodářské situace obce. Poté je zpracována analýza oblastí rozpočtového hospodaření, zadluženosti a likvidity. Práce je zakončena návrhem praktických doporučení a opatření pro zlepšení celkové finančně-hospodářské situace obce Třebotov.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student při zpracování diplomové práce aktivně spolupracoval s vedoucím DP.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Analýza hospodaření obce je vysoce odborná činnost, která vyžaduje delší profesní zkušenost. Student se v rámci svých možností zhostil daného úkolu velmi dobře a navrhl relevantní řešení daných problémů.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Bez zásadnějších připomínek.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Rozsahem i obsahem odpovídající. Možná mohly být některé monografické zdroje aktuálnější.	

#### Další komentáře a hodnocení

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Bez komentáře

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Cílem diplomové práce bylo vyhodnocení finančně-hospodářské situace obce Třebotov a navržení vhodných doporučení, která přispějí ke zlepšení hospodářské kondice obce. Praktická část je zpracovaná na velmi dobré úrovni. Z předložené diplomové práce lze usuzovat, že se student danou problematikou podrobně zabýval, čemuž odpovídají relevantní závěry a návrhy. Celkově lze konstatovat, že cíl práce byl splněn na velmi dobré úrovni.

*Otázky k obhajobě:*

- 1) Na základě čeho jste stanovil bodovací škálu pro hodnocení finančního zdraví obce?
- 2) Nemůže zvýšení poplatků omezit podnikatelskou činnost v obci?

Datum: 11.2.2018

Podpis: ing. Jiří Macháček

